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OEMA A

Noa anoderyBei 6tL ) cuvéptnon f, pe (X) =ao" pe a>0 glvol topayoyicun cto

R pe f'(x)=0a"Ina.

Movadeg S

‘Ecto f pia cuvéptnon kot A(Xo,f (XO )) éva onueio g C, . Na dacete Tov opiopd

G EQPATTOUEVIC TNG YPOUPIKNC TopdoTaoTG TG suvaptnong f oto onueio A.
Movaodeg 5
Aiveton ) TapoxkdTo tpdTao:
« T kéBe ovvaptmon f mov eivar mopaymyicyun oto onueio Xo , TOTE Ko M
cuvdptnon |f | elvon mapaywyicun 6to onueio Xo. »

a) Na e€etdoete av 1 tpotact eivoar AAn0ng 11 Yevonc. Movadeg 2

B) No aittoroyncete v omdvinon cog. Movadeg 3

Ad. No yopaKTnpiocETE TIC TAPUKATM TPOTACELS YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GaG SITAN GTO

ypbupo mov avtiototyel oe KaBe mpotaon ™ AéEn Lwetd, av n mpotaon sivar
ocwaot), M| Adfog av n Tpdtact ivor AavOacuévn.

0) Av wa ovovéptnon £ elvon cuveyng oe dtdlotTnua (a,B), 161€ OV umopet va,

TapovcLilel OAKE akpdtata 610 (a,B).

Movaodeg 2
B) Av uw cvvaptnon f eivar opiouévn oto [0,2] ue f (X) =1 v kdbe x € [0,2]
kot wybdet £(0)=-1xa f(2)=3, tdé1e n f dev eivan svveyng oto [0,2].

Movaodeg 2



Y) Av o cvvaptnon f dev elvarl mapaywyiciun e onueio Xo oV TEdIOV OPIGHOV
MG, TOTE OV €lval 0VTE GLUVEXNG OTO CTUEID OVTO.

Movaodeg 2

0) T kéBe Cevyog cvvaptioemy £, g mov gival Tapaywyiceg oto R, woyvet n
wodvvapia: f(x)=g(x)< f'(x)=g'(x) yo ke x €R.

Movaodeg 2

£) Av ma mepirth) cuvéptnon f etvar mapayoyiciun oto R, 10t 1 svvaptnon '
glvan dptia.

Movaodeg 2
OEMA B
, , , X’ —OX, ovx<l
Oswpovpe v cuvapton f pe Tomo f(x)= ,ue o, peR
Bx’ +4x -3, avx>1
n omoia eivon mapaywyiown oto R.
B1. Noa amodeitete 6tra=1 ka1 f=—1.
Movadeg 8
o f(1+2x)—f(1—x
B2. No vmoloyicete 10 lm(} ( ) ( )
x— X
Movaodeg 9

B3. Noa PBpeite 11 gpantopeves g yYpoaeikng mapdotacng ¢ f, ol omoiec eivan
TaPAAANAES TTpOG TNV €vbeia v = 2X .

Movadeg 8



OEMAT
Oecwpovpe v cvvdptnon f opiouévn Ko cuvey 610 [a,B] LE GUVOAO TIUDV TO [7,5] ,
omov a,y>0.

I'l. No amodeiEete 011 vEdpyel Eva TOVAAYIGTOV X, € [a,B], TETO0 (OOTE VO 1oYVEL

£5(x,) = £(o)-£(B)

Movaoeg 8
I'2. No anoodeitete 611 1 efiowon f((x) + f(B) — f(x) = f((x TP X) Exel o
X—o B—x
ToVAdyoTOV pilaL X, € (a,B).
Movaoeg 9

I'3. Avywmyv ovvaptnon f oxdetn oxgon f(x)+2x = %), i kGO x € [0,B], TOTE
X

va Bpeite Tov TOmO NG cvvdptnong f.

Movadeg 8

OEMA A

Oecwpovue cvvdptnon f n omoia eivon mopaywyiocwun oto R kot yo tnv omoia woydel n
oyéon £7(x)+f(x)=x"—4x+2, yuu kGbe x eR.

Al. No aroodeiete 6TiM cvvapnon f €xel dvo tovrdyiotov pilec oo (0, 2) KoL kP ag
tpeig pilec oto R.
Movaodeg 9
A2. No dciéete 0t1 N epamtopévn (€) TG YpoeIKNg mapdotacng g f oto onueio
A(O,f(O)) éyet eiowon x +y—1=0.
Movaodeg 9

A3. Av g(x)=¢"+1In|x|—e, 101€ va deikete 6T M oVVOeON fo g eivon mupaywyiown
oto X = 1 ko va Bpeite v e&icmon g EPATTOUEVNS TG YPOUPIKNG TAPAGTACTG
m¢ fog otox=1.

Movadeg 7

Na éyete emroyio!
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®EMA 1°

A . No orodeitete 6T1 av pio cuvaptnon f eivor Tapoayoyicun ot éva
onueio x, , TOTE €lvol KO GLVEYNG GTO GNUELO OVTO .

Movaoeg 10

B . No dwutvndoete 1o Oedpnuo Rolle .

Movaodeg 5

I' . No yopoktnpicete Ti¢ mpotdoelc Tov akoAovbody , Ypaeovtac 6To

TETPAOLO GOG , OITAN GTO YPAULLO TTOV AVTIGTOLKEL o€ KAOE TpoOTOAOoT) , T
AEN LwoTo , av 1 TpdTaon eivar coot N AdBog av n TpdTacn givar

AGBoc .

1. 'Eoto n ovuvaptnon f (X) =X . H cuvapmnon f eivan

napayoyion oto R, =R — {X/ CLVX = O} KOl 1oY0EL

Movadeg 2
2. Av pia cvvaptnon f dev eivarl cuveyng o€ £va onueio X, Tov Tediov
OPIGHOV TNG , TOTE dev Umopel va, ivon Tapay®yicun 6o X, .

Movadeg 2



. Av pia cvvaptnon f eivan Guveyng oto ddoTnuo [OL,B] KOl DITAPYEL

X e(oc,B) e f(xo)zo , TOTE f(oc)-f(B)<O :
Movaodeg 2

. Av pia svvaptnon f etvan yvnoing ebivovca kot cuveyng oe éva

KAE0TO oo A = [OL,B] ,TOTE TO cLVOAO TV NG f elval To
Sbomua [m,M] pe m=f(a) kon M=f(B) .

Movadeg 2

. Mia cuveyng cuvaptnon f dwatnpel tpdonuo oe kabéva amod Ta

duotiuato ota omoio ot dtadoykéc pileg e f ympilovv 10 medio

0pIGHOD TG .

Movaoeg 2
A . No Bpeite TI¢ Tapay®Youe TV TOPUKATM GUVOPTAGEDYV :
1. f(x)=2-x’-3-x"+5-x -6

Movaoeg 1
2. f(x)=2-mux+5-Inx—3-gdx

Movaosc 1
5 f(x)=S 2%

nUx

Movaoeg 1
4. f(x)=x-ovvx+e" -(3-)(2 —7-x+1)

Movaoeg 1
5. f(x) = m,t<2 X4)

Movaoeg 1



OEMA 2°

, ) 4-x>—-a’-x , av x<I
Aivetar n cvuvaptnon f (X) = . ; |
X—o—=3, av x>

Na mpocdiopicere Tig TIHESC TOL o Yo TIG omoieg M f eivan :

1. ovvgmgoto 1.

Movaoeg 10

2. mapaywyiown oto 1

Movaodeg 15

OEMA 3°
"‘Eoto 1 cuvaptnon :[0 , 1] — [l ovveyne kot yvnoing avéovoa yia
mv omoia woyvel £ (O) ¢! , (1) =35 . Na d¢itete 6Ti 1
ocuvaptnon g(x) =Inf (X) éxet axpiBoc pia pifa oto
didotnua (O,l) :

Movaoeg 20

OEMA 4°

A. Atvetar cuvdptnon f opiouévn Kat V0 POPES TOPOYMYIGIUN GTO

[0,2] KOl 1GY DOV f(O) =0, f(l) =1, f(2) =1 Na deiéete 011 :

1. Yndapyet éva tovldyiotov onueio 6to didotnua (O, 2) 670 07oi0 1

epamtopévn g Cy elvor TapdAAnin otov aova X X .

MovaoegS



2. H ekiowon f'(X) =1 éye1 piCo o0 ((),1) :

Movaodeg 10
B. 'Ecto 1 cvvaptnon f (X) =4.x =2-K-x+K—1 .No deitete 6mt :
1. Yrndpyet éva tovddyiotov X € (O,l) 1é€1010 ote (Xo) =0.

Movadeg S

In x

2. He&iowon f (X) = éxer plo tovAdyiotov pila oto (XO , 2) :

Movaodeg S

Kain emroyio



